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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει ότι, με απόφαση του Γενικού 

Συμβουλίου η ΤΡΙΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 έχει ορισθεί ως «Ημέρα Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, και ως μία ακόμη απάντηση στα σχέδια της 

συγκυβέρνησης και του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης να προχωρήσει στη «συγκριτική αξιολόγηση» και 

στον επανέλεγχο των συμβάσεων με διαφορετικά κριτήρια, την Τρίτη 30 

Σεπτεμβρίου 2014 οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. θα πραγματοποιήσουν κατάληψη 

όλων των Δημαρχιακών Μεγάρων από τις 10.00 το πρωί έως τη 1.00 το μεσημέρι. 

 

Θα κάνουν επίσης Συγκεντρώσεις, Γενικές Συνελεύσεις και άλλες τοπικές 

δράσεις κατά τις οποίες θα συζητηθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 

ίδιοι οι εργαζόμενοι αλλά και ο θεσμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ως συνέπεια, 

κυρίως, της πολιτικής των μνημονίων που εφαρμόζει η κυβέρνηση κατ’ εντολή της 

τρόικας. 

Η κινητοποίηση της 30
ης

 Σεπτεμβρίου μπορεί να διευρυνθεί ή να εξειδικευτεί 

ανάλογα με τις ανάγκες του κάθε Συλλόγου-Μέλους της Ομοσπονδίας και με βάση 

τις ιδιαίτερες συνθήκες του κάθε Δήμου. Επιδίωξη δε είναι η σύγκλιση ειδικής 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου με σκοπό να ενημερωθούν από πρώτο χέρι οι 

νέοι Δήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι για τα προβλήματα των εργαζομένων. 

 

Η μελέτη του Κοινωνικού Πολύκεντρου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με θέμα: 
«Πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση: Τα οικονομικά της, η εκχώρηση των αρμοδιοτήτων και 

οι επιπτώσεις στο ανθρώπινο δυναμικό και στα Δημόσια αγαθά» αναμένεται να 

αποτελέσει ένα ακόμη εργαλείο για τη διεύρυνση του μετώπου των εργαζομένων και 

των αιρετών απέναντι στις διαλυτικές πολιτικές της συγκυβέρνησης. 

 

Οι εργαζόμενοι και οι αιρετοί πρέπει να γνωρίζουν απόλυτα ποιες είναι οι 

επιδιώξεις της συγκυβέρνησης. Γιατί μόνο έτσι μπορούν να τις αντιμετωπίσουν 

ενωτικά, μαζικά, αποτελεσματικά. Η «συγκριτική αξιολόγηση» και ο επανέλεγχος 

των συμβάσεων με διαφορετικά κριτήρια είναι τρανταχτό παράδειγμα 

κυβερνητικών μεθοδεύσεων. Στόχος είναι οι απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων από 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση και η διάλυση των υπηρεσιών της. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


